A K pontversenyben kittizott gyakorlatok
ABACUS-szal k6z6s pontverseny
9. osztalyosoknak
(547-552.)

K. 547. Péter gondolt egy pozitiv egész szamot, és hozzdadta a forditott-
jat. Igy olyan hdromjegy(i szdmot kapott, amiben csak 6-os és/vagy 9-es szamjegy
szerepel. Melyik szdmra gondolhatott Péter? (Példdul 26 forditottja 62, 530 fordi-
tottja 35.)

K. 548. Van négy, 1-tél 4-ig sorszamozott dobozunk, és négy cédulank, me-
lyeken sorban az 1, 2, 3, 4 szamok lathatok. A négy doboz mindegyikébe egy-egy
cédulat helyeziink a kovetkez6 szabédlynak megfeleléen: minden cédula azt mutatja
meg, hogy az 6t tartalmazd doboz sorszaménak megfeleld cédula melyik doboz-
ban taldlhat6é. Hanyféleképpen helyezhetjiik el a dobozokban a céduldkat ennek
a feltételnek megfelel6en?

K. 549. Egy uton harom auté halad azonos iranyban, mindegyik mas-maés
sebességgel, de egyenletes tempdval. Az autdk az iton egymdas mogott hatféle sor-
rendben helyezkedhetnek el (elvileg). Létrejohet-e ttjuk sordan mind a hat lehetséges
sorrend?

Javasolta: Lordnt Ldszlé (Budapest)

K. 550. Egy kiilonleges tavirdaban az elkiildend?6 szavakért fizetend6 Gsszeget
a benne foglalt betiik értéke hatdrozza meg. A méssalhangzdk ingyenesek, a magan-
hangzdknak azonban meghatarozott értékiik van. Ezeket az értékeket mi nem ismer-
jiik, viszont tudjuk a kovetkez6 néhany, kordbban elkiildott szd arat: TEGLALAP,
PARALELOGRAMMA, NEGYZET, HAROMSZOG, NEGYSZOG, ROMBUSZ,
TRAPEZ, DELTOID. Mutassunk egy lehetséges modszert, amivel a fenti szavakért
fizetendo Gsszegek segitségével meghatarozhatjuk a GEOMETRIA széért fizetendd
Osszeget.

K. 551. Adjunk meg olyan x > y > z pozitiv egész szamokat, hogy
1 1 1

teljesiiljon.

K. 552. Melyik az a legnagyobb oszt6ja 9900-nak, ami 22-vel, 33-mal és 55-tel
oszthatd, azonban 44-gyel, 50-nel és 99-cel nem oszthatd?

£

Bekiildési hatarids: 2017. oktéber 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
Cim: K6MalL feladatok, Budapest 112, Pf. 32. 1518

Kozépiskolai Matematikai és Fizikai Lapok, 2017/6 353



